
ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΕΤΣΙ ΕΝΑ ΠΛΑΝΗΤΙΚΟ Η ΗΛΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ.

Ο ¨Αρχιμήδης¨ είπε κάποτε «δώσε μου μέρος να σταθώ ίνα τη γη κινήσω»!!.
Ο ¨Γαλιλαίος¨ είπε κάποτε «κι όμως η γη γυρίζει»!!!.
Ο ¨Αϊνστάιν¨ είπε κάποτε «το σύμπαν είναι απλό!, τόσο απλό, που δεν το χωράει ο νους του
ανθρώπου»!!!.
Η σύγχρονη επιστήμη, με την τεχνολογική εξέλιξη, απέδειξε το περισσότερα από όλα αυτά,
που συνθέτουν το πάζλ του σύμπαντος, με τους γαλαξίες του & τα σχεδόν άπειρα 
πλανητικά συστήματά τους ή αλλιώς ηλιακά συστήματά τους!!. 
Στο σήμερα όμως & στο πυρετό της διαρκούς έρευνας, για το τι συνετέλεσε πραγματικά 
στη πράξη, ώστε να υπάρξει η δημιουργία όλων αυτών των θαυμάτων, τα αναπάντητα 
ερωτήματα, είναι πάντα ένα βήμα μπροστά από τις δυνατότητες, του ήδη πολυπληθούς 
ανθρώπινου δυναμικού παγκοσμίως, που ασχολείται με αυτά τα θέματα, γύρω από την 
δημιουργία της ύλης και των όσων συνθέτει στη συνέχεια αυτή.
Στο γίγνεσθαι του σήμερα, με όλη τη διάθεση για έναν υγιή διάλογο, σε θεωρητικό πάντα 
επίπεδο, ασπαζόμενος το υπέρτατο αγαθό της σκέψης και της έκφρασης αυτής ελεύθερα, σε
οποιοδήποτε θέμα και να αφορά αυτή, υιοθετώντας καθαρά την άποψη του ¨Αϊνστάιν¨ λέω 
την δική μου θεωρία, στην υπαρκτή μορφή του αληθοφανούς σύμπαντος ως είναι!!.
Μέσα σε αυτό το γαλαξία, τον γεμάτο πλανητικά συστήματα & ηλιακά συστήματα ορατά 
σε όλους, σύμφωνα με την θεωρία της ύπαρξης ενός ηλιακού συστήματος, ο ήλιος αυτού 
είναι ο ¨στυλοβάτης¨ και ο ¨άξονας¨ της οντότητάς του ως σύστημα ηλιακό η πλανητικό.
Η ελκτική & απωθητική δύναμη ενός ήλιου, συγκρατεί πλήθος πλανητών σε τροχιά γύρω 
από αυτόν, αποτρέποντας παράλληλα την ανακατεύθυνση της πορείας των πλανητών, με 
την σίγουρη αποφυγή σύγκρουσης αυτών μεταξύ τους ή την τυχαία απομάκρυνσή τους.
Απλουστεύοντας και καταργώντας κάθε προηγούμενη θεωρία, η θεωρία μου για το κάθε 
ένα από τα πολλά ¨Ηλιακά η πλανητικά συστήματα¨ είναι ως εξής:
1] Μετά τη δημιουργία της ύλης & τον σχηματισμό των όποιων υπαρκτών πλανητών στο 
αχανές σύμπαν, ήρθε η στιγμή που συστάδα πλανητών μέσα σε απόλυτο κενό, από κάθε 
μορφής βαρύτητας, ήρθαν σε σχηματισμό δημιουργώντας ένα πλανητικό σύστημα.
2] Στο πλανητικό σύστημα αλληλεπιδρώντας ηλεκτρομαγνητικά μεταξύ τους οι πλανήτες 
δημιούργησαν την ισχύουσα κατάσταση περιφοράς τους γύρω από έναν νοητό άξονα και 
παράλληλα την ιδίαν περιστροφή τους γύρω από τον άξονά τους, ανάλογα με την θέση & 
την εναλλαγή πολικότητάς τους ως προς την δεχούμενη φόρτιση, δηλαδή με το νόμο που 
λέει ότι τα «ετερώνυμα έλκονται ενώ τα ομώνυμα απωθούνται», σε σημείο όμως ώστε να 
μην μπορούν να ξεφύγουν από την διαρκεί ¨έλξη & απώθηση¨ του συστήματος.
3] Σε κάθε περίπτωση μια τέτοια κινητική σχέση, δημιουργεί αυτονόητα & ένα σημείο με 
το όνομα ¨μηδέν¨ στο κέντρο της διασταύρωσης των ηλεκτρομαγνητικών δυνάμεων.
4] Στο σημείο ¨μηδέν¨, ήρθε η στιγμή που συγκεντρώθηκαν, εντελώς φυσικά και σίγουρα 
αναμφισβήτητα, τα στοιχεία ¨Υδρογόνο & Ήλιο¨, ωθούμενα ως στοιχεία επηρεαζόμενα 
ηλεκτρομαγνητικά, στο κέντρο αυτής της δίνης του φορτισμένου χώρου, στο συνεχές του 
χρόνου, μην μπορώντας να ξεφύγουν από αυτήν την θέση, δημιουργώντας σιγά-σιγά μια 
αέρινη μάζα, αλληλεπιδρώντας στη συνέχεια μεταξύ τους, με την αλλαγή της πολικότητάς 
τους, κινούμενα αστραπιαία σε ανακατεύθυνση, με βάση την ελκτική και απωθητική ροή 
στο χώρο-χρονικό συνεχές τον υπαρκτό ¨Ήλιο¨!!!.. Λειτουργώντας ακριβώς όπως & ένας 
λαμπτήρας πυρακτώσεως, αλλά λίγο τεραστίων διαστάσεων σε φυσικό κενό αέρος!!!!....



Θέτοντας αυτόματα πλήθος από ερωτήματα:

Α] Είναι η ¨επιστήμη¨ στη σωστή ερευνητική κατεύθυνση;;.
Β] Ηλιακό ή Πλανητικό σύστημα;{Ποιο πρώτο-δημιουργήθηκε;, ο Ήλιος ή οι Πλανήτες};.
Γ] Ποια άλλη δύναμη θα συγκέντρωνε τα στοιχεία ¨Υδρογόνο & Ήλιο¨ σε μάζα;.
Δ] Τόσα πολλά ¨Ηλιακά η πλανητικά συστήματα¨ μέσα σε έναν γαλαξία, χωρίς να έχουν τον
ίδιο αριθμό πλανητών στο σύστημα τους, δεν εξηγούν την αρχή «πρώτα ο Ήλιος»!.
Ε] Γίνετε πραγματικά πυρηνική σύντηξη ατόμων υδρογόνου ή απλά τριβή ατόμων;.
Ζ] Κινούνται ελλειπτικά οι πλανήτες γύρω από τον Ήλιο ή ο Ήλιος στο σημείο ¨μηδέν¨;.
Η] Η αλλαγή της πολικότητάς του, είναι αποτέλεσμα εσωτερικών διεργασιών ή γίνεται από 
το συνεχές μεταβαλλόμενο ηλεκτρομαγνητικά φορτίο, της αδιάκοπης κίνησης των όποιων 
πλανητών περιστοιχίζουν αυτόν, με το ίδιο να συμβαίνει στον πυρήνα του κάθε πλανήτη;. 
Θ] Μήπως στην περιφορά τους μέσα στον γαλαξία τα ¨Ηλιακά η πλανητικά συστήματα¨, ο 
Ήλιος τους συλλέγει συνεχώς όλο και περισσότερο ¨Υδρογόνο & Ήλιο¨, αυξάνοντας την 
μάζα τους;. Καθότι το ¨Υδρογόνο μαζί με το Ήλιο¨ κατέχουν περίπου το 90% της ύλης στο 
σύμπαν, όπου και σε κάθε περίπτωση, ευρισκόμενα αυτά σε κατάσταση πλάσματος, όπως 
ακριβώς στον Ήλιο, μόνο αν αυξάνονται συνεχώς, μπορούν να διογκώνουν την μάζα του 
Ήλιου. Διευρύνοντας έτσι & την έκταση των ενεργειών τους, επί των μη μεταβαλλόμενων 
πλανητών, προκαλώντας και τις γνωστές συνέπειες!! { υπερθέρμανση, διάλυση, κλπ.};;.
Ι] Η πυρηνική διάσπαση του ατόμου επετεύχθη και είναι πλέον γνωστή όλη η διαδικασία, 
αλλά η πυρηνική σύντηξη αναμένεται!! ή θα αναμένεται επί μακρόν;;.
Κ] Μήπως η θεωρία περί μεταβολής της θέσης δύο πλανητών του δικού μας πλανητικού 
συστήματος, σύμφωνα με πρόσφατη ανακοίνωση της ΝΑΣΑ, ήταν η αιτία της προσωρινής 
σύμπτυξης της μάζας του Ήλιου στο σημείο ¨μηδέν¨, επιφέροντας τις μεγάλες παγετωνικές 
περιόδους στην γη, έως ότου αποκατασταθεί πάλι η ισορροπία, με τη παράλληλη αύξηση; 
Λ] Η σχάση απαιτεί ενέργεια ¨δράσης και αντίδρασης¨ ώστε να επιτευχθεί, αλλά η σύντηξη 
όμως απαιτεί διαφορετική ηλεκτρομαγνητική πολικότητα για να επιτευχθεί!.
Μ] Μήπως η στιγμιαία έλλειψη ηλεκτρομαγνητικής πολικότητας σε ένα άτομο υδρογόνου, 
εξαϋλώσει αυτό στα όσα συνετέθη, πριν καν γίνει σύντηξη με άλλο άτομο;;.
Ν] Τι έχει δηλώσει στην επιστήμη, η ιονίζων πλασματική κατάσταση ενός ατόμου, για την 
ηλεκτρομαγνητική πολικότητα αυτού, πέρα από τα αποτελέσματα μαθηματικών πράξεων;. 
Σίγουρα είναι πολλά περισσότερα τα ερωτήματα, πέρα από τα δικά μου, μόνο που εγώ με 
τις λιγοστές μου γνώσεις, δεν μπορώ να τα επεκτείνω, αλλά ούτε να τα κάνω με καλύτερες 
επιστημονικές ορολογίες, ευελπιστώντας απλώς ότι θα κινήσουν λίγη περιέργεια!!!....

Παρακαλώ πολύ!  Απαραίτητη προϋπόθεση είναι να εφαρμόσετε το  "Πάταξον μεν, 
άκουσον δε!". 

ΤΟ ΣΚΕΠΤΙΚΟ ΜΟΥ.
1] Το σύμπαν είναι απέραντο, οριζόντιο και πολύ-επίπεδο. 
1Α] Η θεωρία των "χορδών" δεν είναι θεωρία, είναι το ίδιο το σύμπαν.  
2] Τα ουράνια σώματα ανεξαρτήτου όγκου και σύνθεσης, έχουν απειροελάχιστο ως 
μηδενικό βάρος και τριβή στη κενότητα του σύμπαντος, εξού και η μη ανάγκη χρήσης του 
όρου καμπυλότητας του χώρου.
3] Τα ουράνια σώματα ανάλογα με την σύνθεσή τους αποκτούν τις ιδιότητές τους ώς 
"Πλανήτες, δορυφόροι, κομήτες, διάττοντες αστέρες κ.λ.π".
4] Όλα τα στοιχεία στο σύμπαν "χορεύουν" στον αδιάβλητο ρυθμό των ηλεκτρομαγνητικών
συχνοτήτων, εξού και η αέναη κίνηση αυτών, με τη σταθερή αλληλεπίδραση μεταξύ τους.



5] Τα ουράνια σώματα με τα περισσότερα ηλεκτρομαγνητικά στοιχεία στην σύνθεσή τους, 
αποκτούν την ιδιότητα τις πολύ-πολικότητας, εξού και η περιστροφική κίνηση αυτών γύρω 
από τον άξονά τους.
6] Τα πλανητικά συστήματα, δεν οφείλουν την αέναη κίνησή τους, στην βαρυτική έλξη και 
απώθηση, με επίκεντρο τις δυνάμεις του εκάστοτε ήλιου, απλά και μόνο, διότι ο ήλιος είναι 
καθαρά παράγωγο των διεργασιών που επιτελούνται από την ηλεκτρομαγνητική ενέργεια 
του συνόλου των ουράνιων σωμάτων, συνταξιδεύοντας μαζί τους. Εξού και η μη "διαφυγή" 
ή απόσχιση κανενός ουράνιου σώματος.
7] Ο εκάστοτε ήλιος σε ένα πλανητικό σύστημα, δημιουργείται στο κέντρο της 
διασταύρωσης όλων των ηλεκτρομαγνητικών συχνοτήτων, αυτών που αντανακλώνται από 
την τριβή τους με τα ηλεκτρομαγνητικά στοιχεία των ουράνιων σωμάτων, βάλλοντας με 
ηλεκτρισμό την υπάρχουσα μάζα αερίων τοπικά.
8] Ο εκάστοτε ήλιος, είναι αυτός που κινείται με ελλειπτική τροχιά μέσα σε ένα πλανητικό 
σύστημα, πάντα ανάλογα με την μεταβολή του κέντρου της διασταύρωσης των 
συχνοτήτων, σύμφωνα με την κίνηση των ουράνιων σωμάτων και τη θέση τους.
9] Η σύνθεση του εκάστοτε ήλιου προκύπτει από την συγκέντρωση των γνωστών αερίων 
λόγω τις ελαφρότητας αυτών, αλλά και λόγω της δράσης και αντίδρασής τους στην 
ηλεκτρομαγνητική ενέργεια.
10] Το υδρογόνο χωρίς οξυγόνο δεν μεταβάλλεται και σε κατάσταση υπερβολικής 
διεργασίας μέσω της ηλεκτρομαγνητικής ενέργειας, πυρακτώνεται προκαλώντας λευκό 
φως, ορατό με γυμνό μάτι στον ήλιο μας. Αλλά και το ήλιον δεν είναι "ουδέτερο" 
ηλεκτρομαγνητικών παρεμβολών, απλά ως στοιχείο με την γνωστή σύνθεσή του, δρα και 
αντιδρά επί ίσης στο αυτό χωροχρονικό συνεχές, εξού και το ερυθρό φως αυτού, ορατό στο 
στεφάνι του ήλιου, λόγω ακατάπαυστης τριβής των στοιχείων του.
11] Οι μαύρες ζώνες σε έναν ήλιο είναι τοπικές στιγμιαίες ελλείψεις διεργασιών 
ηλεκτρομαγνητικών παρεμβολών, εξού και η έλλειψη φωτός λόγω παύσης της τριβής.
12] Οι ηλιακές ηλεκτρομαγνητικές καταιγίδες συμβαίνουν την στιγμή που επέρχεται μερική
απώλεια διεργασιών ηλεκτρομαγνητικών παρεμβολών και η φυγόκεντρος δίνει την 
δυνατότητα μερικής διαφυγής των αέριων μαζών.
13] Το υδρογόνο δεν είναι το καύσιμο υλικό του εκάστοτε ήλιου και η πυρηνική σύντηξη 
αυτού επέρχεται όταν μερική ευθυγράμμιση ηλεκτρομαγνητικών συχνοτήτων προκαλούν 
υπερταλάντωση στα στοιχεία του, έχοντας ώς αποτέλεσμα τον μεταβολισμό του, αλλά επ' 
ουδενί ως κύριο και απαραίτητο καύσιμο.
14] Ο εκάστοτε ήλιος διογκώνεται η συρρικνώνεται ανάλογα με το εύρος των παρεμβολών 
επ' αυτού.
15] Οι ηλεκτρομαγνητικές συχνότητες είναι αδιάβλητες, έχουν σταθερό εύρος, είναι 
αμφίδρομης κίνησης και διαπερνούν ασταμάτητα το σύμπαν από άκρη σε άκρη, εξού και η 
δυνατότητα επικοινωνιών.
16] Πριν από 145 χρόνια, η Ανθρωπότητα ανακάλυψε πως ακριβώς ένας Ήλιος 
δημιουργείται, ακριβώς την στιγμή που άναψε τον πρώτο λαμπτήρα πυρακτώσεως, 
με τη χρήση της ηλεκτρομαγνητικής ενέργειας, αλλά όπως ξέρετε, η ανθρώπινη 
ματαιοδοξία και υπεροψία δεν έδωσε σημασία, διότι αρέσκεται στο να ψάχνει σταθερά
το υπερφυσικό, σκοτεινή ύλη, αντιύλη και παράλληλες διαστάσεις.
ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ: Έκαστος ήλιος απανταχού στο σύμπαν είναι ένας φυσικός λαμπτήρας 
πυρακτώσεως και τίποτε άλλο!!! Όσο για το εάν είναι νέος, μεσήλικας ή ετοιμοθάνατος, 
εξαρτάται αποκλειστικά από την σύνθεσή του σε ποσότητες αέριων μαζών, αλλά και τις 
όποιες απρόβλεπτες διαταράξεις στο ενδεχομένως πρώιμο ή ασταθές πλανητικό σύστημα 
που τον δημιουργεί και επ' ουδενί σε οιασδήποτε μορφής καύσιμο ύλη...



Με βάση την αντίληψή μου και τις παρακάτω παραπομπές από επιστημονικές μελέτες και 
ασφαλή δεδομένα υποστηρίξω το σκεπτικό μου. 
{ Ηλεκτρομαγνητικό φάσμα ονομάζεται το εύρος της περιοχής συχνοτήτων που καλύπτουν 
τα ηλεκτρομαγνητικά κύματα. Το ηλεκτρομαγνητικό φάσμα εκτείνεται θεωρητικά από 
σχεδόν μηδενικές συχνότητες έως το άπειρο}.   https://el.wikipedia.org/wiki/ 
Το σύμπαν είναι διάχυτο από ηλεκτρομαγνητική ακτινοβολία. Το φως που εκπέμπεται από 
τα άστρα είναι μέρος του συνολικού φάσματος της ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας που 
συναντάται στο σύμπαν.  https://el.wikipedia.org/wiki/  Ηλεκτρομαγνητική_ακτινοβολία.
Το κενό του διαστήματος:  Μεγάλο μέρος του εξώτερου διαστήματος μπορεί να θεωρηθεί 
για όλους τους πρακτικούς σκοπούς σχεδόν τέλειο κενό, με έναν μικρό μόνο αριθμό από 
άτομα ανά κυβικό μέτρο, με πιο κοινά τα άτομα υδρογόνου (H) και ηλίου (He).  
https://el.wikipedia.org/wiki/ Κενό  
Με βάση τις παραπάνω παραπομπές και με τα πολλά άλλα στοιχεία που λίγο-πολύ 
γνωρίζουμε όλοι, το "σκεπτικό μου" λέει τα κάτωθι:
1] Το σύμπαν δεν είναι κενό-κενό. 
2] Στο σύμπαν η ηλεκτρομαγνητική ενέργεια είναι διάχυτη και πλήρως αμφίδρομη. 
3] Όλα τα ουράνια σώματα που είναι πλούσια σε ηλεκτρομαγνητικά στοιχεία, 
περιστρεφόμενα ή μη, αναγκαστικά αντανακλούν διάχυτα στο σύμπαν τα ομώνυμα φορτία 
τους, μιας που απωθούνται, αλλά και τα ετερώνυμα που έλκονται ταυτόχρονα ως δράση και
αντίδραση στο αυτό χωροχρονικό συνεχές, προκαλούν την περιστροφική κίνηση αυτών.
4] Αυτή η διάχυτη και συνεχής κίνηση του {+/-} στο σύμπαν, δημιουργεί σίγουρα και 
αδιαμφισβήτητα, κατά τόπους κέντρα διασταύρωσης ηλεκτρικά φορτισμένων στοιχείων.  
5] Τα άτομα υδρογόνου (H) και ηλίου (He), που ούτως ή άλλως βρίσκονται διάχυτα στο 
σύμπαν, δέχονται στα σίγουρα τη συνεχή κίνηση του {+/-} σε ατομικό επίπεδο, επερχόμενα
σε υπερδιέγερση και συνεχή τριβή επί αλλήλων, προκαλώντας «φωτοηλεκτρικό φαινόμενο»
αδυνατώντας λόγω έλλειψης λοιπών στοιχείων να επέλθουν σε μεταστατική μορφή.
Συμπέρασμα: Τίποτα εκεί στο εξώτερο κενό και σε μια ακατάπαυστη αλληλεπίδραση του 
{+/-} σε ατομικό επίπεδο και στο αυτό χωροχρονικό συνεχές, δεν μπορεί να εμποδίσει την 
υπερδιέγερση αυτών των αερίων και την δημιουργία φωτός.. 
ΕΠΙΛΟΓΟΣ:
Σε κάθε περίπτωση, σκέφτηκα να απλουστέψω το βασικό σκεπτικό της θεωρίας μου, ώστε 
ενδεχομένως να γίνει πιο κατανοητό!!!
1] Όλα τα ουράνια σώματα και ειδικά τα περιστρεφόμενα πέριξ του άξονά τους, είναι 
αποδεδειγμένο επιστημονικά, ότι διαθέτουν πληθώρα αλληλοεπιδρώντα ηλεκτρομαγνητικά 
στοιχεία.
2] Όλη αυτή η αδιάκοπη ηλεκτρομαγνητική αλληλεπίδραση αυτών των στοιχείων, σίγουρα 
παράγει "αδιαβάθμητο" ηλεκτρισμό, κάνοντας έτσι το έκαστο ουράνιο σώμα, φυσική 
γεννήτρια παραγωγής ηλεκτρικού φορτίου.
3] Η επιστήμη έχει αποφανθεί ότι η θεωρία των "χορδών" δεν μπορεί πειραματικά να 
αποδειχθεί!, πράγμα που για εμένα είναι εντελώς λάθος για τους παρακάτω λόγους:
Α] Το σύμπαν δεν είναι κενό-κενό και το άγνωστο υλικό πλήρωσης αυτού ως συνεκτικό 
στοιχείο, είναι πραγματικά οι "χορδές". 
Β] Η ευκολία μετάδοσης οποιασδήποτε μορφής ηλεκτρομαγνητικού σήματος και σε 
πληθώρα συχνοτήτων, αλλά αμφίδρομα και προς πάσα κατεύθυνση, θα ήταν ξεκάθαρα 
αδύνατη, χωρίς κάποιο συνεκτικό στοιχείο. {ΑΓΩΓΌ}
Τέλος! Η Θεωρία μου θέλει όλα τα ουράνια σώματα, γεννήτριες ηλεκτρομαγνητικών 
συχνοτήτων και τις "χορδές", φυσικές οπτικές ίνες μετάδοσης αυτών,  απανταχού στο 
σύμπαν....

https://el.wikipedia.org/wiki/
https://el.wikipedia.org/wiki/
https://el.wikipedia.org/wiki/


 Υ.Γ: Θέλω να πιστεύω ότι η επιστήμη έφτασε εδώ που έφτασε και θα πάει ακόμη παραπέρα
σίγουρα, ερευνώντας πάντα το απίθανο. Υπάρχει τρόπος απόδειξης ή κατάρριψη της 
θεωρίας μου, αλλά χρειάζεται ένα πειραματικό εργαστήριο με αξιόλογο θάλαμο κενού 
αέρος...

Σημείωση: 
 Εγώ λέω και ξαναλέω!!! 
Ένας Ήλιος-10 Ήλιοι- άντε εκατό μέσα σε έναν γαλαξία να είχαν την "ατυχία"  να πάθουν 
ζημιά από ένα σουπερνόβα ή να "συμπιέστηκαν" από άλλες δυνάμεις!!!!!! Μα όχι και  
"δισεκατομμύρια"  μέσα στον ίδιο γαλαξία....
Ένα ουράνιο σώμα με μια Α΄ μάζα, περιστρέφεται για τον λόγο που περιστρέφεται γύρω 
από τον άξονά του και είναι δισεκατομμύρια αυτά που ακολουθούν σταθερά την ίδια 
διαδικασία και μόνο μέσα σε έναν γαλαξία....
Κανένα ουράνιο σώμα ανεξάρτητα του όγκου του, δεν έχει βάρος στο κενό στο σύμπαν και 
είναι πανεύκολο να γίνει αντιληπτή ή Ιστορική φράση του Αρχιμήδη,
«Δώσε μου τόπο να σταθώ και τη γη θα κινήσω».
Στη γη, οι τηλεπικοινωνίες γίνονται με κεραίες και δορυφόρους, στο διάστημα το βόγιατζερ
αφήνει κατά διαστήματα αναμεταδότες για την λήψη και αποστολή των μηνυμάτων;;;;;;;   
Εάν όχι! αυτή τη μεταφορά των μηνυμάτων την κάνουν σίγουρα οι "χορδές", ως αγωγοί 
μετάδοσης δεδομένων...
Παράλληλα, εξακολουθώ να έχω την απορία, για το ποιες φυσικές δυνάμεις στην κενότητα 
του σύμπαντος, μπορούν να προκαλέσουν υψηλές συμπιέσεις των αέριων μαζών και να 
επιτύχουν μια πυρηνική σύντηξη! Με διαρκή αλυσιδωτή διαδικασία επανάληψης αυτής και 
σε δισεκατομμύρια θέσεις, διάσπαρτα σε έναν γαλαξία....
Εγώ λέω και ξαναλέω! Θέλει οπωσδήποτε διερεύνηση η θεωρία μου και μπορεί πανεύκολα 
πειραματικά να  αποδειχθεί ή να απορριφθεί....  


